

Gomba Község Önkormányzata Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérjük, hogy Gomba Község lakosai közbiztonságának javítása érdekében, az alábbi panaszunkat az illetékes hatóságokhoz szíveskedjenek továbbítani, bízva abban, hogy a leírt problémára segítő, a gondot megértő és azt orvosolni igyekvőkre talál. E levél megírására az készített bennünket, Gomba községi lakosokat, hogy évek óta úgy látjuk, azt tapasztaljuk, hogy a közbiztonsággal kapcsolatos gondok megoldásához, illetve azok orvoslásához szükséges intézkedések folyamatosan elmaradnak.

Ugyanis nagyon rossz olyan községben élni ahol a közbiztonság évek óta fokozatosan romlik, a lakosság félelme egyre fokozódik. Mindez azért, mert vannak a községünkben bűnöző csoportok, melyek egyre gyakrabban és egyre magabiztosabban követnek el tulajdon elleni, és egyéb bűncselekményeket. Lopnak, betörnek, randalíroznak, félelmet keltenek tudva azt, vagy bízva abba, hogy az illetékes hatóság különböző okok miatt nem tud ellenük eredményesen fellépni. A rendes, tisztességes embereknek lassan félni kell a községben, mert a fel- vagy bejelentések eredménytelensége következtében az elkövetők kinevetik a sértetteket, és mintegy biztatást kapnak ezáltal arra, hogy tovább bűnözzenek. Ezen bűnöző csoportokat, vagy személyeket a közigazgatási területünkön illetékességgel rendelkező rendőrhatalóságok is ismerik, de fellépni ellenük - mint ahogy a rendőrkapitány úr is mondta a 2013. április 18-i közmeghallgatáson - **n e m** tudnak. Többek között ennek oka, hogy a kb. 3.000 főt számláló községben, - mely község fekvését illetően igen szétterülő, nehéz földrajzi adottságokkal rendelkező, - egyetlen körzeti megbízott teljesít szolgálatot évek óta. Ismereteink szerint a községi önkormányzat évek óta kérelmezi, hogy a körzeti megbízotti létszámot növeljék, de az eddig eredménytelen maradt. Jelenlegi felháborodásunkat nagymértékben fokozta a 2013. április 18-án megtartott közmeghallgatáson tett bejelentés. Ugyanis ezen alkalommal a község közrendje és közbiztonsága is megbeszélésre került, ahol egy kérdésre, mely a körzeti megbízotti létszám bővítésével volt kapcsolatos, az hangzott el a jelenlévő Monor Város Rendőrkapitánya részéről, hogy felsőbb utasítás alapján **n i n c s** lehetőség a körzeti megbízotti létszám bővítésre. Ezt mi gombai lakosok nagyon sérelmezzük, és nem tudjuk elfogadni akkor, amikor a médiában igen gyakran azt hallani, azt reklámozzák, hogy 3500 rendőr került felvételre. Kérdezzük, hol van ez a 3500 rendőr, hogy egyetlen létszám bővítésre sincs lehetőség ilyen bűnözők által fertőzött községbe, mint amilyen a mi községünk. A problémát fokozza, hogy ez az egy körzeti megbízott, nemcsak községünkben látja el a körzeti megbízotti feladatokat, hanem a szomszédos Bénye (kb. 1.300 fő), és Káva (kb. 600 fő) Községekben is. Ez tovább növeli a bűnözés lehetőségét, mivel a körzet nagyon nagy. A rendőri jelenlétet a bűnözők is figyelemmel kísérik, és amikor a körzeti megbízott a másik két községben látja el a feladatát, nagy biztonsággal tudják a bűncselekményeket elkövetni. Nagy segítség az egyetlen körzeti megbízott részére a községben működő polgárőr egyesület. Községünkben igen aktív, és jól működő, a lakosság bizalmát élvező polgárőrség dolgozik, illetve látja el társadalmi megbízatását. Ettől az önkéntes szervezettől sem várható - de jogilag nem is tehetik -, hogy rendőri feladatokat lássanak el, vállaljanak át. Így hát nem marad más számunkra, lakosok számára, mint hogy levélben forduljunk olyan szervhez, aki megérti a községben eluralkodott igen rossz, és egyre romló közbiztonsági helyzetet, és ennek a romló helyzetnek a megállítása érdekében segítségünkre lesz. A segítséget pedig abban várjuk, hogy ne csak hallhassuk, hanem láthassuk is, hogy bővül a rendőri, nálunk a körzeti megbízotti létszám, és ez által nem csak szlogen lehet a javuló közbiztonság, hanem érezhető valóság is.

Bízunk abban, hogy jelen levelünk megértő fülekre, ezáltal megértő személyekre talál, és kérésünk végre orvosolva lesz. Ezáltal reméljük, hogy rövid idő múlva a jelenlegi rossz és egyre romló közbiztonság megváltozik, és egy közbiztonság szempontjából is egyre élhetőbb községnek lehetünk a lakosai.

Tisztelettel:

a közbiztonság javítását váró gombai lakosok: